



## **В Республике Дагестан местный житель признан виновным в убийстве двух женщин и нападении на сотрудника полиции**



Доказательства, собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Махачкалы Магомедкерима Мамедсаатова обвиняемого в убийстве двух женщин и нападении на сотрудника правоохранительного органа.

По версии следствия, 6 февраля 2021 года примерно в 15 часов сотрудники отдела полиции по Ленинскому району УМВД РФ по городу Махачкала по поручению следователя о проведении отдельных следственных действий по уголовному делу, возбужденному по факту убийства двух женщин, прибыли к частному домовладению, расположенному по улице Ансалтинская в городе Махачкале, для проведения обыска в данном жилище.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Мамедсаатов, находясь в указанном домовладении, оказывая сопротивление законным требованиям сотрудников полиции, неоднократно нанес имевшимся при себе складным ножом удары в различные части тела начальнику отдела уголовного розыска отдела полиции по Ленинскому району УМВД РФ по городу Махачкала, причинив последнему несколько колото-резаных ран.

Приговором суда подсудимый признан виновным в совершении преступлений предусмотренных п.п. «а, б, д» ч. 2 ст. 105 и ч. 2 ст. 318 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 19 лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1792987>